

2024-7-6 詩篇 115 篇，永活的神（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

No one has seen God, how do you know there is a God?



No one has seen God, how do you know there isn't?



既然如此，信或不信有甚麼分別？



Then, what's the difference between believe and disbelief?

Hell ↓ ↑ Heaven

若沒有神，你我都活得快樂，死得虛空；若果有，我上天堂，你落地獄囉！



If there isn't a God, we both live happily and die empty; if there is a God, I go to heaven, you go to hell!

## 信息

這是一篇以色列國正面臨危難的祈禱詩。詩人向耶和華發出呼求：「為何容外邦人說：『他們的神在哪裏呢？』」外邦人敬拜偶像，他們以為這些神祇可以保佑他們，幫助他們得勝。難道以色列人也認為，這些金銀所造的偶像，果真有甚麼能力嗎？詩人提醒以色列人要堅定倚靠耶和華，因為只有祂才是永活的神，金銀石頭所造的偶像是用人手所造成的，惟有耶和華是按自己意旨創天造地、施行大能作為的神，人在急難中仍要單單倚靠祂。

另一方面，詩人向主禱告，求祂以行動來印證他的信念是真實的，好讓以色列民可以在得勝中向耶和華獻上頌讚。「死人不能讚美耶和華；下到寂靜中的也都不能。」神的幫助不單成了他們的盾牌，保守他們脫離困境，也同時讓外邦人知道，永活的神是在祂的子民百姓之中，且按立約的應許賜下恩福予他們，叫他們可以繼續興盛，可以不斷向主獻上稱頌和讚美。

詩篇中的祈禱實在值得我們學習。以色列落在絕境中仍抓緊信念，他們向神發出呼求，叫祂不要忘記所立的約，且要在拯救的行動中彰顯自己的真實，叫外邦人可以閉口無言。我們禱告也應把握着與主緊密的關係。神恩待我們，將祂榮耀的名與我們這群卑微的人連上關係，真令人難以置信，這是神奇異的恩典。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)